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Вступ. На сьогодні постає потреба підготовки фахівців галузі фізичної культури і спорту, 
підготовка яких має буде спрямована на здобуття фундаментальних, професійно орієнтова-
них знань та умінь, загальних і фахових компетентностей, що дають змогу ідентифікувати 
та розв’язувати складні завдання й практичні проблеми у сфері фізичної культури та спорту, 
а також забезпечити конкурентоспроможність на ринку праці.

Мета дослідження полягає у визначенні особливостей освітньо- професійної програ-
ми «Фізкультурно- спортивна реабілітація» здобувачів спеціальності 017 «Фізична культура 
і спорт» другого рівня вищої освіти.

Методи дослідження: теоретичний аналіз та узагальнення, метод порівняння, докумен-
тальний метод.

Результати дослідження. Освітньо- професійна програма «Фізкультурно- спортивна реа-
білітація» має відмінності від інших освітньо- професійних програм. Випускники спроможні 
обіймати посади у суб’єктах господарювання, які здійснюють такі види економічної діяль-
ності, як освіта у сфері спорту та відпочинку, функціонування спортивних споруд, діяльність 
спортивних клубів, діяльність фітнес- центрів, організація інших видів відпочинку та розваг 
та інше.

Розроблена освітньо- професійна програма у Міжнародному економіко- гуманітарному уні-
верситеті імені академіка Степана Дем’янчука містить дисципліни, які спрямовані на засто-
сування фізкультурно- спортивної реабілітації у фітнес- і велнес- центрах для людей із наслід-
ками травм і захворюваннями опорно- рухового апарату, нервової систем, серцево- судинної 
системи та дихальної систем, обміну речовин. Під час отримання знань, умінь і навичок 
з кожної дисципліни студент набуває необхідні фахові компетентності:

– здатність формулювати мету і завдання, складати, обговорювати та пояснювати 
фізкультурно- спортивну реабілітаційну програму, використовуючи інноваційні мето-
дики, для формування основних фізичних якостей та корекції фізичного розвитку й 
стану здоров’я різних груп населення;

– здатність надавати пацієнту / клієнту персональні рекомендації щодо ведення здоро-
вого способу життя та організації рухової активності з урахуванням статевих, вікових 
та індивідуальних особливостей організму;

– здатність здійснювати прогностичні, планувально- організаційні функції в управлінні 
фітнес- центром, оздоровчо- рекреаційним закладом; керувати колективом у сфері фіт-
несу та рекреації.

Висновки. У сучасних соціально- економічних умовах виникає необхідність у підготов-
ці фахівців із фізкультурно- спортивної реабілітації в галузі педагогічних наук, що також 
потребує формування нових навчальних технологій, організаційних структур, навчально- 
методичної та науково- дослідної роботи.
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